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Чоловічі ректальні супозиторії SCHALI® Care-ME мають антиаритмічну і гіпотензивну 
(знижує артеріальний тиск) дію, зменшують тремор, знімають головний біль, покращують 

кровопостачання судин головного мозку і призначені для комплексного лікування і 
профілактики порушень функціонування ендокринної та лімфатичної системи.

ФОРМА ВИПУСКУ:
Капсули жирові профілактичні, 2г.

СКЛАД:
Масло какао, ефірні масла: троянди, ромашки, лакриці, чистотілу, гріффонії, гарбуза, SiO2/-

TiO2-0.0006%.

МЕХАНІЗМ ДІЇ:
Супозиторії на основі натуральних рослинних масел, мінералів і рослинних компонентів, 

розчиняючись поступово в прямій кишці, всмоктуються в слизову нижніх відділів прямої 
кишки, надаючи протизапальну, регенеруючу дію, а також зміцнюють стінки судин і 
покращують кровообіг в капілярах. Рослинні і мінеральні компоненти супозиторіїв і їх складові 
сприяють зменшенню всмоктування жиру в кишечнику шляхом придушення дії ферменту 
підшлункової залози - ліпази. Пригнічують ферменти, які розщеплюють жири, що надходять з 
їжею, що призводить до виведення жирів в незміненому стані, а значить полегшує роботу 
печінки.

Активні компоненти супозиторіїв мають потужну протизапальну дію, запобігають 
утворенню аутоімунних антитіл до щитовидної залози, знімають інтоксикацію, мають 
знеболюючий ефект, впливають на всі обміни речовин.

Гріффонія надає активуючу дію на ендокринну систему, впливає на неспецифічну 
реактивність організму і координує метаболізм.

Вітамін Е бере участь в обміні білків, що зв'язують тироїдні гормони, впливає на функцію 
ендокринних залоз, захищаючи вироблені ними гормони від надмірного окислення.

Цинк і магній, що входять до складу гарбузової олії, беруть участь у виробленні інсуліну, а 
також регулюють діяльність нервової та серцево-судинної системи (дозволяють усунути 
тахікардію, пітливість, тремор і тривожність).

Продукт застосовується як в гігієнічних цілях з профілактичну дію, так і при комплексній 
терапії широкого спектру ендокринних захворювань для зменшення проникності судин, зняття 
набряків, усунення запальних процесів у щитовидній залозі.

Препарат має гіпоалергенні властивості.

ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ:
• Ожиріння
• Цукровий діабет
• Тиреоїдити
• Тиреотоксикоз
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СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:
Застосовувати ректально.
Перед застосуванням супозиторій слід звільнити від контурної упаковки. Чистими руками 

акуратно ввести супозиторій у задній прохід, лежачи на боці. Вводити по 1 супозиторію 2 
рази/добу протягом 30 днів. При необхідності можливе продовження курсу до 90 днів.

ПОБІЧНІ ДІЇ:
Побічних дій не виявлено.
Не розвивається залежність і не виникає синдром відміни.

ПРОТИПОКАЗАННЯ:
Протипоказань не виявлено.

ПРАВИЛА ЗБЕРІГАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ:
Продукт слід зберігати в непошкодженій упаковці в сухому темному місці при температурі 

не вище 25 ° С.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:
Термін придатності становить 3 роки з дати виробництва.
Не рекомендується використовувати продукт після закінчення терміну придатності, 

зазначеного на упаковці.

Комплексні засоби SCHALI® Care виробляються за ліцензією No. 286-S
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